

## ZAPISNIK RODITELJSKOG SASTANKA SEDMIH RAZREDA

Zajednički roditeljski sastanak sedmih razreda za predstavljanje i odabir ponude za višednevnu izvanučioničku nastavu učenika u šk.god. 2024./2025. održan je 15. travnja 2024. u 18.30 h u višenamjenskoj dvorani škole. Sastanku su prisustvovali roditelji učenika sedmih razreda, razrednice Jelena Vranić Horvatiček, Marita Batinović i Monika Haraminčić te predstavnik agencije Eklata.

Dnevni red:

1. Iznošenje plana roditeljskog sastanka
2. Predstavljanje pristiglih ponuda
3. Glasanje
4. Ostalo

Ad 1)

Profesorica Marita Batinović pozdravila je sve prisutne i predstavila razrednice i predstavnika agencije. Uputila je okupljene roditelje u tijek roditeljskog sastanka. Pristigle su dvije ponude na javni poziv: Eklata d.o.o., Osječka 11, 21 000 Split i VB Turist d.o.o., Braće Radić 13, 33520 Slatina. Povjerenstvo za višednevnu izvanučioničku nastavu učenika u šk.god. 2024./2025. odlučilo je obje ponude odabrati za roditeljski sastanak. Ponude će biti predstavljene roditeljima. Ponuda se odabire većinom glasova prisutnih roditelja. Odluka roditelja je konačna.

Ad 2)

Predstavnik agencije Eklata d.o.o. predstavio je njihovu ponudu. Roditelji su pitali ima li izlet brodom u sklopu posjeta NP Krka te je odgovoreno da izlet brodom nije planiran, ali se može dodati u plan puta. Roditelje je zanimao raspored u sobama. Prema ponudi sobe su dvokrevetne i trokrevetne u apartmanima za četiri ili šest osoba. Roditelje je zanimao datum putovanja i trajanje, ali agencija u tom slučaju postupila prema javnom pozivu. Ponudu agencije VB Turist d.o.o., Braće Radić 13, 33520 Slatina predstavile su razrednice.

Ad 3)

Temeljem čl. 12. st. 5. Pravilnika o izvođenju izleta, ekskurzija i drugih odgojno-obrazovnih aktivnosti izvan škole („Narodne novine“, broj 67/14, 81/15 i 53/21) roditelji učenika 7. razreda većinom glasova prihvatili su ponudu agencije Eklata d.o.o., Osječka 11, 21 000 Split.

Ad 4)

Roditelji su glasali o dodavanju izleta brodom u plan puta tijekom posjeta NP Krka, ali prijedlog nije prihvaćen budući da je samo deset roditelja glasalo za. Razrednice će javiti agenciji Eklata d.o.o. da je prihvaćena njihova ponuda.

Sastanak je završio u 19.45 sati.

Povjerenstvo